

我想表扬你

✿老了也要干点事

王泽河是社区退休老干部,20年的军旅生活铸就了钢铁般坚韧的军人素质,他特别关心社区的发展,更关心退休老年人的晚年生活,

王老本人酷爱书法,每天练习书法3个小时,这是雷打不动的习惯。从2002年起在山东省老年大学进修书法、声乐和京剧,一学就是六年,让自己的爱好更系统、全面、专业。2011年王泽河同志受邀出任济南市老干部书

法研究会历下区分会会长,会员130余人,每年递增,每位会员都是拥有50年以上艺术功底的高素质优秀人才,2014年更是达到了200多人的“大场面”,这与他高超的领导能力和个人魅力是息息相关的。有了为民服务的决心、红心和恒心,加上历下区老年书画协会这个为民服务的平台,王老信心满满,激情洋溢地想要“老了也要干点事”。 (后坡街社区 孙少萍)

✿“李楼长”为居民事没少跑腿

李萍是十亩园中街6号楼的楼长,她“离职不离岗”七十多岁了,仍然在发挥余热,为社区的建设出谋划策。

她作为楼长,把全楼的事都当自己的事。在创建国家卫生城市的过程中,她以一名优秀楼长严格要求自己,亲自打扫楼道和整理楼下卫生,并积极倡导居民爱护环境,在大家的共同努力下十亩园的环境变得越来越好。她把居民的事情当做自己的事情,

主动去居民家里走访,了解困难住户的情况,并帮助居民解决难题,她耐心地帮居民处理小矛盾和小冲突。她说:“做楼长要有耐心,方法很重要,要和气,只要认真就没有解决不了的问题。”

当楼长几年来,李楼长没少跑腿,也没少吃苦,甚至还被人误解,但她没有退缩过,退休后依然发挥余热,为居民为社区贡献力量。

(十亩园社区 王立芳)

✿小志愿者服务在社区

解放桥社区有一支“学雷锋小小志愿者活动队”,今年暑假期间,他们佩戴绶带和袖标,走上街头,头顶烈日,坚守在繁忙的历山路和解放路交叉路口,认真劝导不文明交通行为,还搀扶老人或者行动不方便的人过马路。

一些市民感慨地说,这些小交通引导员能顶着大太阳为我们纠正出行不注意的一些行为,为我们的安全意识提了醒,真是不容易。

(解放桥社区 李雯)

✿马师傅修好了路灯

近期,青龙街社区的工作人员接到社区居民反映,说一区4号楼前健身广场上的路灯不亮了,居民晚上锻炼、遛弯很不方便。社区工作人员便联系懂电工的专业志愿者马传水,于9月12日上午对4号楼健身广场上的路灯进行了紧急维修。经过一个多小时的查询及维修,损坏的路灯“复明”了,居民们晚饭后又可以出门锻炼、遛弯了。

(青龙街社区 李臻臻)

✿帮助他人就是幸福自己

周茂兰自1990年从法院退休之后,就来到了社区居委会,开始了六年的居委会工作,从此她便和社区结下了难解的缘分。在这六年的时光中,周茂兰老人尽心尽力地工作,每一天都过得非常充实。热心肠的她不管大事小事都要去帮忙完成,从帮忙买菜买饭这样的小事,到组织集体外出时照顾好每一个参与活动的老人这样的大事,事无巨细,每一件事都亲力亲为。在离开居委会之后,周

茂兰老人还时时刻刻帮助他人,关心社区工作,社区组织的许多活动,她都积极参与。由于她对社区工作的热心加之和蔼开朗的性格,社区的同志们都非常喜欢和尊敬她。

虽然周茂兰老人已经七十多岁,却精神焕发,她经常了解邻里的困难,帮助有困难的居民跑前跑后,做居民与社区间的桥梁,为和谐社区默默地奉献着。老人经常说,一定坚持帮助别人,帮助别人就是幸福自己。

(历山路社区 孙晓炜)



齐鲁晚报 视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益



一株新芽
静静萌发
如同清晨橘色的太阳
开始一个家的希望

誕

珍存感恩

Cherish gratitude